

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA N º 053, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2022

OBJETO: RETIFICAR, em parte, a Portaria nº 053, DE 20 de dezembro de 2022, publicada no Diário Oficial nº. 28.400 do dia 22/12/2022, página 65, com as correções a seguir:

ONDE SE LÊ:

MAT.	NOME	PERÍODO	NOTA
211276	ÉDER RAMOS	AZEVEDO 25/05/2021 A 21/05/2022	9,63

LEIA-SE:

MAT.	NOME	PERÍODO	NOTA
211276	ÉDER RAMOS	AZEVEDO 15/05/2021 A 14/05/2022	9,63

Publicada, Registrada, CUMpra-SE.

Gabinete do Secretário de Estado de Agricultura, em Cuiabá - MT, 03 de abril de 2024.

LUIZ ARTUR DE OLIVEIRA RIBEIRO

SECRETÁRIO DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR

SECRETARIA DE ESTADO DE AGRICULTURA FAMILIAR

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6ff333aa

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar